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Пресс-релиз
20.12.2024

Достижения «НьюБио» в сфере АПК отмечены губернатором Волгоградской области

Впервые предприятие «НьюБио» стало участником «Аллеи трудовой славы – 2024» в номинации «Организация АПК» за большой вклад в развитие агропромышленного комплекса Волгоградской области и достижение высоких производственных и социальных показателей.

Торжественное мероприятие состоялось в Волгоградском государственном аграрном университете в честь Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности региона.

Здесь губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров вручил генеральному директору «НьюБио» Дмитрию Савкову также почётную грамоту за большой вклад в социально-экономическое развитие региона. 

Компанию наградили и золотыми медалями за победу в конкурсе Минсельхоза РФ «За производство высококачественной пищевой продукции». Напомним, что данные призы выиграли шесть ингредиентов: волокно кукурузное растворимое «ИНТЕНСФЛОР», изомальтоолигосахарид, заменитель сливок сухой на растительной основе, сухой глюкозный сироп DЕ 38, мальтодекстрины DE 10 и коричневый.

[bookmark: _GoBack]«Поздравляю вас с Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Волгоградской области. Своей профессиональной, надёжной и самоотверженной работой, высокими результатами своего труда работники регионального агропромышленного комплекса обеспечивают выполнение задач продовольственной безопасности Волгоградской области и всей нашей страны», – подчеркнул Андрей Бочаров.

Кроме того, сотрудники «НьюБио» представили продукцию глубокой переработки зерна кукурузы на сельскохозяйственной ярмарке «Дары родного края» и рассказали всем желающим о полезных свойствах, применении своих ингредиентов.
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