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На территории области выявлено 1433 земельных участка пригодных для жилищного строительства, сообщили в Управлении Росреестра 
по Волгоградской области

Межведомственным оперативным штабом по реализации проекта «Земля для стройки» на территории Волгоградской области проведено очередное заседание с целью анализа эффективности использования земельных участков для определения возможности их вовлечения в оборот для жилищного строительства.

[bookmark: _GoBack]По состоянию на текущий месяц на территории Волгоградской области выявлено 1 433 земельных участка общей площадью 1 695 га потенциально пригодных для жилищного строительства, из них 1 040 земельных участков, площадью 1 031 га предусмотрены в целях предоставления льготным категориям граждан.

Благодаря реализации проекта «Земля для стройки» на территории Волгоградской области в оборот под строительство уже вовлечено 514 участков, общей площадью 283 га в том числе предоставлены и льготным категориям граждан.

Выбрать участок под строительство жилья заинтересованные лица могут с помощью сервиса «Земля для стройки» на портале пространственных данных «Единая цифровая платформа «Национальная система пространственных данных»: https://nspd.gov.ru.



С уважением,
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
E-mail: zab.j@r34.rosreestr.ru
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