Главам муниципальных образований Алексеевского муниципального района Волгоградской области 



21.11.2024 № 40-53-2024
ПРЕСС-РЕЛИЗ

Прокуратурой Алексеевского района проведена проверка исполнения требований природоохранного законодательства в деятельности регионального оператора ООО «ЭкоЦентр».
Установлено, что в пользовании регионального оператора на основании договора аренды имеется земельный участок на территории Ларинского сельского поселения.
Земельный участок предоставлен администрацией района региональному оператору для размещения мусороперегрузочной станции (площадки временного накопления отходов).
Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.01.2021 № 3 утверждены санитарные правила и нормы СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемиологических (профилактических) мероприятий».
Согласно СанПиН 2.1.3684-21 при накоплении отходов во временных складах, на открытых площадках без тары (навалом, насыпью) или в негерметичной таре должны соблюдаться следующие условия:
поверхность отходов, накапливаемых насыпью на открытых площадках или открытых приемниках – накопителях, должна быть защищена от воздействия атмосферных осадков и ветров (укрытие брезентом, оборудование навесом);
поверхность площадки должна иметь твердое покрытие (асфальт, бетон, полимербетон, керамическая плитка), ливневую канализацию, систему водоснабжения и водоотведения.
На выезде с территории должна предусматриваться дезинфицирующая установка с устройством сооружения для мойки колес автотранспорта с использованием дезинфицирующих средств. 
Региональным оператором обязательные требования санитарного врача проигнорированы в полном объеме, на территории земельного участка объекты ТКО располагались непосредственно на земле и прилегающей территории.
Прокуратурой района в Алексеевский районный суд предъявлено исковое заявление о понуждении ООО «Экоцентр» устранить нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства, судом требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме. 
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